

全市5家基层法院 集中宣判扫黑除恶案



▲攸县人民法院当庭宣判 通讯员供图

扫黑除恶 进行时

4月12日上午,市中级人民法院组织开展了全市法院扫黑除恶专项斗争集中宣判活动。本次活动共有石峰区、攸县、醴陵市、茶陵县、炎陵县5家基层法院参与。据悉,此次集中宣判是市中院自扫黑除恶专项斗争开展以来组织开展的第6次集中宣判活动。

案件1 多次开设赌场 攫取巨额非法利润

在涉文烈宏职务犯罪关联案件——被告人李旭峰等17人开设赌场罪、对有影响力的人行贿罪一案中,李旭峰因开设赌场罪、对有影响力的人行贿罪数罪并罚,合并判处有期徒刑10年,并处罚金80万元。其余被告人全部依法判处了实刑,其中4人被判有期徒刑5年以上。该案共判处罚金308万元,并对各被告人非法所得财产均予以没收。该案由石峰区法院审理。

经查实,李旭峰伙同被告人罗勇、熊魁、陈星等人及单大胜(另案处理),于2012年8月至2016年8月期间,在长沙市汇富酒店(现花瀚酒店)7楼茶馆、长沙市开福区中山亭省纺织大厦二楼“嗨玩客”电玩城、长沙市开福区湘江北路北辰三角洲奥城D2区商业车库G层82号茶楼内,先后四次开设赌场,采用电游赌博或真人发牌“百家乐”等方式进行赌博,非法获利累计6000余万元。李旭峰在开设赌场的过程中,得知单大胜是长沙市公安局副局长单大勇的弟弟,为求得单大胜对其开设赌场的关照,2014年至2017年期间,李旭峰以赌场干股、送汽车等方式,送给单大胜别墅一套、奥迪A6小车一台,共计价值311.86万元。

案件2 假借公司名义放高利贷 并寻衅滋事暴力讨债

茶陵检察院指控被告人罗某承等6人涉寻衅滋事罪、挪用资金罪一案。

经审理查明认定,罗某承以先后成立的投资管理有限公司、典当有限公司为平台,不按工商许可的经营范围和典当管理办法经营,专门从事放高利贷业务。为获取高额利息,罗某承纠集罗某华、胡某、向某等人多次采取殴打、滋扰、纠缠、恐吓、限制人身自由、堵企业大门等手段向借贷人收取高利贷,造成恶劣社会影响,严重影响他人的生活秩序,情节恶劣。

其中,罗某承在发放高利贷过程当中,为追求高额利息纠集或参与4次犯罪(3次寻衅滋事罪,1次非法拘禁罪),6次寻衅滋事违法行为;罗某华纠集或参与1次寻衅滋事罪和1次非法拘禁罪,3次寻衅滋事违法行为;胡某参与1次寻衅滋事罪,2次寻衅滋事违法行为;罗某俭参与1次非法拘禁罪,3次寻衅滋事违法行为;向某参与1次寻衅滋事罪,1次寻衅滋事违法行为;符某波参与1次非法拘禁罪,1次寻衅滋事违法行为。

茶陵县法院审理认为,罗某承等6人犯罪行为严重扰乱经济秩序和社会秩序,构成恶势力犯罪,依法判处罗某承等6人寻衅滋事罪、非法拘禁罪,6人分别被判5年6个月至8个月不等有期徒刑刑。

案件3 组织黑车车队,暴力垄断客运行业

经醴陵市法院审理查明,黄某甲、谢某乙、刘某丙等人在黄志坚(已判刑)的提议下,以各自车辆入股成立了一个共计13台七座车的黑车车队,并自称为“小车帮”。2017年7月至2018年1月,在未取得道路运营经营许可证的情况下,该“小车帮”非法从事醴陵至汕头、普宁往返道路运输经营,非法营业数额达到68万余元。

为达到垄断经营目的,黄某甲在以黄志坚、周建龙(已判刑)为首,与瞿国峰(已判刑)等人组成的恶势力犯罪集团的组织、指挥下,经常纠集在一起,以暴力、威胁或者其他手段,有组织地采用拦截、恐吓、毁坏财物、随意殴打他人的方式,在醴陵市明月镇等地多次实施寻衅滋事的违法及犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会影响。黄某甲多次在他人的纠集下积极参与,是恶势力犯罪集团主犯。谢某乙、刘某丙作为恶势力犯罪集团的其他成员亦积极参与。

醴陵市法院审理认为,黄某甲、谢某乙、刘某丙犯非法经营罪、寻衅滋事罪予以数罪并罚,分别决定执行有期徒刑3年6个月、8个月、6个月,分别处罚金6万元、3万元、2万元。

案件4 暴力讨债,将被害人绑在电线杆上挨冻

经攸县人民法院审理查明,2018年1月21日,被告人颜某电话联系易某华(已判决)让其帮忙叫人一起到攸县黄丰桥镇找被害人彭某收账。易某华遂纠集被告人刘某侨及吴某辉(已判决)、李某光(在逃)跟随被告人颜某来到彭某家,因彭某不在家,五人遂在黄丰桥镇乾融大酒店开房入住至1月25日,期间,易某华一直带着刘某侨及吴某辉、李某光在找彭某。

2018年1月25日11时许,刘某侨与易某华、吴某辉、李某光找到正在上班的彭某,并强行将其带走。颜某驾车赶到后要彭某还钱,彭某称没钱还,颜某遂叫易某华跟着彭某。后易某华开车载着刘某侨、吴某辉、李某光将彭某带至攸县黄丰桥镇塔前村一山脚下,之后步行上山,颜某跟随上山。当日为雨天,气温为2-3℃。在得到颜某的许可后,刘某侨等人恐吓并强行将彭某的上衣外套和外裤脱掉,用事先准备好的绳子将彭某绑到山上的电线杆上挨冻,并用彭某脱掉的外套堵住其嘴巴。彭某不在家,五人遂在黄丰桥镇乾融大酒店开房入住至1月25日,期间,易某华一直带着刘某侨及吴某辉、李某光在找彭某。

攸县人民法院审理认为,颜某纠集刘某侨等人以脱衣服、捆绑受冻的方式非法剥夺他人人身自由,两人的行为均已构成非法拘禁罪,且颜某、刘某侨均系累犯,依法应从重处罚,遂依法判处颜某有期徒刑1年2个月、刘某侨有期徒刑10个月。

案件5 恶势力犯罪集团重要打手获刑4年

经炎陵县法院审理查明,被告人段某是以陈某良(已判刑)为首的恶势力犯罪集团重要成员,段某与陈某良等人经常纠集在一起,采取滋扰、纠缠、拘禁等软暴力或暴力,替人非法讨债。同时,段某还与陈某良在炎陵县

多地多次实施寻衅滋事的违法及犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会影响。黄某甲多次在他人的纠集下积极参与,是恶势力犯罪集团主犯。谢某乙、刘某丙作为恶势力犯罪集团的其他成员亦积极参与。

醴陵市法院审理认为,黄某甲、谢某乙、刘某丙犯非法经营罪、寻衅滋事罪予以数罪并罚,分别决定执行有期徒刑3年6个月、8个月、6个月,分别处罚金6万元、3万元、2万元。

下,之后步行上山,颜某跟随上山。当日为雨天,气温为2-3℃。在得到颜某的许可后,刘某侨等人恐吓并强行将彭某的上衣外套和外裤脱掉,用事先准备好的绳子将彭某绑到山上的电线杆上挨冻,并用彭某脱掉的外套堵住其嘴巴。彭某不在家,五人遂在黄丰桥镇乾融大酒店开房入住至1月25日,期间,易某华一直带着刘某侨及吴某辉、李某光在找彭某。

攸县人民法院审理认为,颜某纠集刘某侨等人以脱衣服、捆绑受冻的方式非法剥夺他人人身自由,两人的行为均已构成非法拘禁罪,且颜某、刘某侨均系累犯,依法应从重处罚,遂依法判处颜某有期徒刑1年2个月、刘某侨有期徒刑10个月。

多次随意殴打他人,情节恶劣。炎陵县法院认为段某的行为已经构成了寻衅滋事罪、非法拘禁罪,并认定其为恶势力犯罪团伙重要成员,依法判处有期徒刑4年。

(记者 贺天鸿 通讯员 罗达 邓紫微 康帅 唐梦蓉 陈柏文)

世界最大飞机 顺利完成首次试飞

美国航天企业斯特拉托发射系统公司13日发布公报说,由该公司开发的世界最大飞机当天在美国加利福尼亚州顺利完成了首次试飞。

据介绍,这架名为“斯特拉托”的双体飞机采用双机身设计,拥有6台发动机,总重近230吨,翼展约117米。

美国西部时间13日6时58分(北京时间13日21时58分),飞机从加州莫哈韦航空航天港起飞,在莫哈韦沙漠上空飞行了两个半小时,最高时速达到每小时约304公里,最高飞行海拔高度近5200米,随后返回莫哈韦航空航天港,安全着陆。

美国航天局科学任务理事会副主任托马斯·楚比兴在社交媒体推特上表示,这架飞机创立了新纪录,此次首飞是斯特拉托发射系统公司任务团队开创的一个历史性里程碑,未来将前往太空边缘以及更远的地方。

(据新华社)

波黑批发市场大火 部分中国商户损失惨重

波黑格拉达查茨市亚利桑那商贸批发市场14日凌晨发生大火,市场内有些中国商户损失严重,目前尚无人员伤亡消息。

格拉达查茨市隶属图兹拉州,距离波黑首都萨拉热窝170公里。图兹拉州内务部向当地媒体证实,火灾发生于凌晨,截至记者发稿时,大火已基本被扑灭。火灾原因还在调查中。

中国驻波黑大使馆领事官员张存良告诉记者,使馆在接到火灾消息后第一时间召开紧急会议,并已派员赶往格拉达查茨市了解情况。

在现场的波黑中国商会会长刘合龙接受新华社记者电话采访时说,市场中服装区及鞋区共五家中国商户店铺全部被烧毁,每家店损失初步估计约上百万人民币。他已接到中国驻波黑使馆领事处的电话慰问并已转达给受灾中国商户。

(据新华社)

特朗普称他与金正恩 关系“非常好”

美国总统特朗普13日在其社交媒体上表示,他与朝鲜最高领导人金正恩的个人关系“非常好”,并表示美朝了解彼此立场对举行第三次领导人会晤有益。

特朗普说,他同意金正恩关于他们之间仍保持良好个人关系的表述,并称用“非常好”来描述他们的个人关系或许更为准确。

金正恩12日在朝鲜第14届最高人民会议第一次会议上发表施政演说时表示,他和特朗普的个人关系不像两国关系那样是敌对关系。金正恩还表示,尽管朝鲜重视通过对话协商解决,但对美国执着于己方条件、只想单方面把自己的要求强加于他人的美式对话方法不感兴趣。

时事短讯

●苏丹过渡军事委员会主席阿卜杜勒·法塔赫·布尔汉13日宣布,解除在全国范围内实行的宵禁。

●记者从贵州省铜仁市获悉,“相约梵天净土·勇攀万步云梯”2019年梵净山登山大赛将于4月20日在世界自然遗产地梵净山举行。



珠峰南坡:小飞机撞直升机

尼泊尔一架小型飞机14日在珠穆朗玛峰南坡的卢卡拉机场起飞时撞上一架停在地面的直升机,造成至少2人死亡。

据当地媒体报道,事故造成小飞机副驾驶及地面一名警察死亡,包括驾驶员在内的多人受伤。事发时,这架飞机已经卸完所有登山者及

行李,机舱内只有机组人员。卢卡拉机场海拔2800米,位于尼泊尔东部的索鲁孔布县,是距离珠峰南坡大本营最近的民用机场。卢卡拉机场四周被山峰包围,地势陡峭、面积狭小,被称为世界上最危险的机场。

(据新华社)

又一起! 河南奔驰女车主 提车不到一天方向盘坏了!

继西安奔驰女车主哭诉维权后,河南一起奔驰车提车不到24小时方向盘助力突然消失一事也引发关注。4月14日下午,河南奔驰客户服务中心回应记者称,暂不了解此事,将向有关经销商了解情况。当事方郑州之星奔驰4S店工作人员在听闻记者来电咨询此事后,直接挂断了电话。

行驶中方向盘助力系统 突然失效

据当地媒体报道,近日,郑州的王女士在郑州之星奔驰4S店花40万买了一辆C260,提车不到24小时内,驾驶员发现车在行驶中方向盘助力系统突然失效。王女士表示,随后4S店派人将车拖走并给出反馈称“方向盘助力失效”,对此王女士气愤称,“我一辆新车刚驾驶不到24小时就要换配件,我感到非常荒唐。”

接连等待近一个月均未果

据王女士披露,她与郑州之星奔驰4S店反馈此事后,接连等待近一个月均未果。王女士表示,销售人员曾表示无法退换,但她查询相关法规后了解到其车辆属于汽车三包法规定的退换范围内,遂将此事向媒体反映。

在郑州之星奔驰4S店,对方销售主管承认汽车在24小时内方向盘助力系统出现问题,并称“更换电子配件就行了”。王女士在现场质问销售人员,“修车我不能接受,这么严重的问题,你给我修我也无法相信它的质量!你们要逼我像西安女车主那样坐在引擎盖上哭诉才解决啊?”

当被质疑是否汽车本身出现质量问题时,这名副销售主管表示需要售后人员来回答。

4S店承诺明天给消费者答复

根据《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》:家用汽车产品自销售者开具购车发票之日起60日内或者行驶里程3000公里之内(以先到者为准),家用汽车产品出现转向系统失效、制动系统失效、车身开裂或燃油泄漏,消费者选择更换家用汽车产品或退货的,销售者应当负责免费更换或退货。

转向失效则是指汽车在行驶过程中,由于转向功能或转向助力功能突然失效,使驾驶员无法按其意愿控制车辆的行驶方向。王女士认为自己的情况完全符合“三包”规定。

王女士指出,相关情况4S店此前向厂家反馈了半个月,得出的结果是不符合“三包”。在4S店明确表示厂家回复不可以退换车后,才同意谈赔偿,但在求助媒体、了解相关法律法规后认为自己的情况符合“三包”,因此要求修改诉求。

据悉,郑州之星奔驰4S店承诺在4月16日给消费者答复。

相关新闻

西安奔驰女车主哭诉维权 官方回应:责成尽快退车退款

据西安市互联网信息办公室官方微博14日消息,引起关注的“西安某女士购奔驰车消费纠纷”一事,记者采访高新区市场监管部门,了解到该部门有关工作开展情况。目前,市场监管部门已对“利之星”4S店立案调查,责成尽快退车退款。

目前,高新区市场监管部门要求“利之星”4S店继续加强沟通解决投诉问题。对消费者新提出的诉求和证据调查核实后,依法依规作出公正处理,切实保护消费者的合法权益,努力营造良好的营商环境。(本报综合)